智浪教育—普惠英才文库

2007年安徽省高中数学竞赛初赛试题
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5.在正整数构成的数列1.3.5.7……删去所有和55互质的项之后,把余下的各项按从小到大的顺序排成一个新的数列
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二.填空题

7.边长均为整数且成等差数列,周长为60的钝角三角形一共有______________种.
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12.设平行四边形
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三解答题

13.已知椭圆
[image: image51.wmf]22

412

:3

y

x

+=

G

和点
[image: image52.wmf](

)

,0,

Qq

直线
[image: image53.wmf],

lQAB

G

过

且

与

交

于

两点(可以重合).

  1)若
[image: image54.wmf]AOB

Ð

为钝角或平角(
[image: image55.wmf]O

为原点), 
[image: image56.wmf]4,

q

=

试确定
[image: image57.wmf]l

的斜率的取值范围.

  2)设
[image: image58.wmf]A

关于长轴的对称点为
[image: image59.wmf]1

A

,
[image: image60.wmf],4,

Fq

=

为

椭

圆

的

右

焦

点

试判断
[image: image61.wmf]1

,

AFB

和

三点是否共线,并说明理由.

  3)问题2)中,若
[image: image62.wmf]1

4,,,

qAFB

¹

那

么

三点能否共线?请说明理由.

14.数列
[image: image63.wmf]{

}

n

x

由下式确定: 
[image: image64.wmf]11

2

,1,2,3,,1

21

n

n

n

x

xnx

x

+

===

+

L

,试求
[image: image65.wmf][

]

20072007

lglg.

xkx

=

整

数

部

分

(注
[image: image66.wmf][

]

a

表示不大于
[image: image67.wmf]a

的最大整数,即
[image: image68.wmf]a

的整数部分.)

15.设给定的锐角
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解    答

1、 选择题

    1.C.   2.A.   3.C.   4.A.   5.B   6.D.

1.逐个元素考虑归属的选择.

元素1必须同时属于A和B.

元素2必须至少属于A、B中之一个，但不能同时属于A和B，有2种选择：属于A但不属于B，属于B但不属于A.

同理，元素3和4也有2种选择.

但元素2，3，4不能同时不属于A，也不能同时不属于B.

所以4个元素满足条件的选择共有
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2、 填空题（满分54分，每小题9分）


7.解：设△ABC三边长
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 9.易见奇异数有两类：第一类是质数的立方
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（第13题答图）                      （第10题答图）        （第12题答图）

    （命题：吴 康，黄宗明.具体分工：黄宗明命第4，10，13题，吴  康命其余各题）
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